



第二批29名援鄂英雄平安返菏



□牡丹晚报全媒体记者 敏静

4月5日，在结束为期14天的隔离休养后，菏泽第二批29名支援湖北医护人员凯旋。他们中有5人大年初一出征，5人大年初三出征，其余人员正月十八出征。在湖北抗疫一线，他们出色地完成了救治任务。在他们平安返回当天，菏泽以最高礼遇迎接“最美逆行者”回家。

市民自发组织，迎接英雄回家

4月5日上午10时10分，两辆挂有“向一线的英雄们致敬”“欢迎战疫英雄回家”条幅的大巴车，载着援助湖北第二批返菏医护人员缓缓驶出菏泽新区高速口，早已在此地等候的警务人员向他们敬礼致意，自发赶来迎接的市民在道路两旁挥动着手中的五星红旗，用鼓掌、呐喊和欢呼向英雄致敬。

警灯闪烁，铁骑、警车开道，大巴车一路驶向设在市委党校的欢迎仪式现场。为保障车队全行进无障碍、不停留，迎接护送过程中，菏泽交警采取分流疏导、绿波控制、交通指挥等措

施，且车队经过的每一个路口均有警力值守。

援鄂勇士归来的消息令不少市民感到兴奋与激动，他们早早来到车辆途经的路段，拉着红色横幅迎接。“你们辛苦了，欢迎回家。”菏泽文旅集团50余名职工自发在市广州路与长江路交叉口西南角欢迎英雄回家。

在市委党校门前，菏泽市立医院、市中医医院、市传染病医院、菏泽医专附属医院等我市各大医院的医护人员和众多爱心市民也自觉排起整齐的队伍，迎接英雄回家。菏泽医专附属医

院儿科护士魏小文眼含热泪激动地说：“这次回来的有我们医院10名医护人员，我特别激动，为他们骄傲。”她告诉牡丹晚报全媒体记者，疫情来袭，该院多名医护人员主动请缨支援武汉，这种精神令她敬佩。这次，大家能够平安归来，她悬着的那颗心终于放了下来。

第二批返菏的29名医护人员分别来自市立医院、市中医医院、医专附属医院、市传染病医院、市第二人民医院、市第三人民医院、单县中心医院、曹县立医院、成武县中医院、郓城县人民医院。

市领导为援鄂人员颁发荣誉证书、佩戴勋章

10时30分，在警车护送下，搭载29名援鄂医护人员的两辆大巴车依次驶入市委党校。此时，鼓掌声、欢呼声融为一片，不少人激动得跳了起来。他们一边挥动手中的五星红旗，一边朝着车内的援鄂医护人员大声呼喊：“英雄们辛苦了，欢迎回家。”

市委书记张新文，市委副书记、市长陈平等市领导也在此等候，欢迎援鄂勇士们平安归来。他们站在大巴车门口，向下车的援鄂人员挥手问候。

在随后召开的欢迎仪式上，张新文表示，疫情发生以来，援鄂人员响应党中央号召，逆行出征，以精湛的医术和高

尚的医德，生动诠释了医者仁心、大爱无疆的崇高精神，他们的奉献和牺牲精神感动了中国、感动了世界。

“从大年初一起，我市分5批选派67名医务人员驰援湖北。4天前，首批26名勇士返菏。今天，又把你们29名‘黄冈荣誉市民’盼回来了……你们是‘新时代最可爱的人’，更是菏泽的骄傲。全市广大干部群众都将以你们为荣，向你们学习、为你们致敬！”张新文说，在这次防控难度最大的战“疫”中，大家经受了磨炼、增长了本领，今后成长的道路一定会越走越宽广。

他也希望大家洗尽征尘、补足能

量，为菏泽发展和人民健康再立新功。

“牡丹花开，英雄归来。在前线，你们把对家人的思念埋藏心底，化作对湖北人民的大爱。在后方，家人们时刻牵挂、默默付出，他们同样是英雄，期间我和市里的领导同志也专程看望了部分家庭。”张新文在讲话中强调，现在的菏泽，到处春意盎然，大家回家后多陪陪老人孩子，弥补这段时间隔离的亲情，让英雄之家更加温馨幸福！

随后，张新文、陈平向医务人员发放了光荣册和五一劳动奖章等。



在菏泽新区高速口，警务人员向援鄂返菏人员致敬



市民自发赶来，欢迎援鄂英雄回家



欢迎仪式现场，亲人深情拥抱令人泪目